
ОГБПОУ «Боровичский автомобильно-дорожный колледж» 

Справка о результатах анкетирования по теме 

«Удовлетворенность педагогических работников работой в колледже» 

В результате анкетирования получено анкет – 21 

апрель 2024 года 

Вопрос анкеты Максимальное значение 

 

Фактическое значение 

 

Удовлетворены ли Вы 

Вашей педагогической 

деятельностью? 

105 

 

95 

90,4% 

Удовлетворены ли Вы 

достигнутыми результатами 

в педагогической 

деятельности? 

105 

 

92 

87,6% 

Удовлетворены ли Вы 

взаимодействием с 

коллегами? 

105 

 

91 

86,6% 

Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношением со 

студентами? 

105 

 

89 

84,7% 

Удовлетворены ли Вы 

работой с родителями 

студентов? 

105 

 

88 

83,8% 

Удовлетворены ли Вы 

отношением студентов к 

Вашему предмету? 

105 

 

86 

81,9% 

Удовлетворены ли Вы своей 

профессиональной 

подготовкой? 

105 

 

91 

86,6% 

Удовлетворены ли Вы 

психологическим климатом 

в коллективе? 

105 

 

89 

84,7% 

Удовлетворены ли Вы 

работой коллегиальных 

органов? 

105 

 

91 

86,6% 

Удовлетворены ли Вы 

возможностями повышения 

квалификации? 

105 

 

95 

90,4% 

Удовлетворены ли Вы 

материальной базой 

преподаваемых(ой) 

дисциплин(ы)? 

105 

 

86 

81,9% 

Удовлетворены ли Вы 

материальной базой 

колледжа в целом? 

105 

 

87 

82,8% 

Ведете ли Вы кружок или 

доп.курсы? (да, нет) 

21 9 

42,8% 

Как Вы оцениваете, в целом, 

работу колледжа? 

21 20 

95,2% 

 

Выявленные основные проблемы: 

1. Низкая мотивация студентов к обучению 

2. Необходима работа по оформлению кабинетов 

3. Совершенствование материально-технической базы и проведение ремонтных работ 

 

Предложения и пожелания: 

1. Проведение работы по повышению престижа получаемых специальностей 



2. Улучшение материально-технической базы 

3. Увеличение доли самостоятельной работы студентов по спец дисциплинам 

 


